

Erratum

Erratum to “Formation and stability of Al–Nd and Al–Nd–Fe
metallic glasses”
[J. Alloys Comp., 209 (1994) 341]

Livio Battezzati, Marcello Baricco and Carlo Antonione

Dipartimento di Chimica Inorganica, Chimica Fisica e Chimica dei Materiali, Università di Torino, Via Pietro Giuria 9, 10125 Turin (Italy)

In Fig. 1 the marked lengths correspond to 100 μ instead of 10 μ . In Fig. 6 the marked length corresponds to 50 μ instead of 55 μ .